| MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Fileti M10x1 profondita utile @ mm. M10x1 threads depth @ mm.
Filetti G1/4 profondita utile @ mm. G1/4 threads depth 9 mm.
OPZIONI OPTIONS
"KK": sono presenti anche le porte "KK": also D inlet and outlet ports are present
di aspirazione e mandata D sul corpo on the body, as well as on the corrispondent
come nella corrispondente versione standard.  standard version.
MANDATA 21 M ASPIRAZIONE
OUTLET L INLET
88| 5 n2 6.6 12 4
A-A W
A
! ) |
‘ 3 |
i ¥ |
Al | 4 $ $77 ol _
@ s ole 4 \&J I ,@, ==
L o © | o
el
= I ‘ & T 48
| . ]9
- N
| & | ]
D 50 D
— Abero'6" — —— Porta’KK" —
"G" Shaft "KK" Port
9.5 16
. | 0 524980
-0.01 <
5-005
¥ EOR
B-B 8 B A
< Y/ 2l
55 - *
MANDATA
OUTLET
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Pq Py P3 M L D
025D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 24 M10x1
025D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 24,5 M10x1
0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 25 M10x1
0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 25,5 M10x1
0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 26,5 M10x1
0.25D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 61 27,5 M10x1
0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 28,5 Gl/4
0.5D0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 29 Gl1/4
0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 30 Gl1/4
0.5D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 o7 30,5 Gl/4
0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 31,8 Gl1/4

0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 71 32,5 Gl1/4



Coperchio: filetto G1/4 profondita
utile 12 mm.

OPZIONI
"KE": filetio M10x1 profonditds utile 9 mm,
filetto G1/4 profondita utile 9 mm.

|MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Cover: G1/4 thread depth 12 mm.

.~

OPTIONS
"KE": M10x1 thread depth @ mm, G1/4
thread depfh 9@ mm.

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET 21 M 16 OUTLET
88| 5 n2 66
55 W 0 524980
N A —
8 T ©
0
[Te] { } oD
bl = N \\J
2 | =
U——+ 1 8 83 1 s
- A
§ 2 -0014 £<k g _<—\§> : <
o~ o
N
\
|
4 12 50
A-A
—— Albero"'G" — q Porta "KE" !
"G" Shaft "KE" Port
9.5 L
F —
<H
B ‘
PR = s Lo
B-B 8 B =]
55 ‘
55 [ I
_J D MANDATA
OUTLET |
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py Py P3 M L D
K0.25D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 24 M10x]1
K0.25D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 24,5 M10x]1
K0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 25 M10x]1
K0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 25,5 M10x]1
K0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 26,5 M10x]1
K0.25 D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 61 27,5 M10x]1
K0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 28,5 Gl/4
K0.5D0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 29 Gl/4
K0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 30 Gl1/4
K0.5D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 67 30,5 Gl/4
K0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 31,5 Gl/4
K0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 71 32,5 Gl/4 13



14

Filetto G1/8 profondita utile 8 mm.
Filetio G1,/4 profondita utile 12 mm.

| MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

G1/8 thread depth 8 mm.
G1/4 thread depth 12 mm.

n.2 6.6

MANDATA ASPIRAZIONE 21 M
OUTLET INLET 8 8 5
ﬁz A
N
8 <H
2 =
3 1
+0 A-A 1 e
2 0014 'A
® < 1<+
° 5
0 — T
16 L— 7.5 40 4 12
A R S 6 -0.01 .
—— Albero"'G" —
"G" Shaft
9.5
1]
-0.01 <
AH 5-0.05
B-B 8 B
1<
5.5 [ __J
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE
P P2
0.25D 18 KA 0,19 0,29 190 210
0.25 D 24 KA 0,26 0,38 190 210
0.25 D 30 KA 0,32 0,48 190 210
0.25 D 36 KA 0,38 0,58 190 210
0.25 D 48 KA 0,51 0,77 190 210
0.25 D 60 KA 0,64 0,96 190 210
0.5 D 0,50 KA 0,50 0,75 190 210
0.5D 0,75 KA 0,63 0,94 190 210
0.5D 1,00 KA 0,88 1,31 190 210
0.5D 1,30 KA 1,00 1,50 190 210
0.5D 1,60 KA 1,25 1,88 190 210
0.5 D 2,00 KA 1,50 2,25 190 210

(O
* |
g
i3 83 1 b
g‘
M
N\
[
50
VELOCITA MASSIMA |  DIMENSIONI
MAX SPEED DIMENSIONS
P3 M
230 7000 54
230 7000 55
230 7000 56
230 7000 57
230 7000 59
230 7000 61
230 7000 63
230 7000 64
230 7000 66
230 6000 67
230 5000 69
230 4000 71



MANDATA
OUTLET

A-A

+0
2 0014

68

+0
6 -0.01

TIPO
TYPE

u0.25D 18
Uuo0.25D24
U0.25D 30
U0.25D 36
U0.25D 48
U0.25D 60
u0.5D0,50
Uuo.5D075
u0.5D 1,00
u0.5D 1,30
Uuo0.5D 1,60
U 0.5D 2,00

Filetti M10x1 profonditd utile 9 mm.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

OPZIONI

"KK": sono presenti anche le porte

di aspirazione e mandata D sul corpo

come nella corrispondente versione standard.

_|MARZOCCHIPOMPE

= & HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

M10x] threads depth @ mm.

G1/4 threads depth @ mm.

To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a
torque wrench seffing fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

OPTIONS

"KK": also D inlet and outlet ports are present
on the body, as well as on the corrispondent
standard version.

2 M ASPIRAZIONE
N 3 INLET
L n2 55
88| 5 4
1
A ©
< ! N \
A+ — 2 - ) —— EB-
3 A ! = o
<+ ‘ ‘ 88
| & 5%
‘ &~ | ﬁ
8
D 50 D|_
— Albero'6" — —— Porta'KK" —
"G" Shaft “KK" Port
95
B 0 524980
5 |7
1] ' A
i) - £
- x |
B-B S <l B O/ 0| o MANDATA
55 e OUTLET
CILNDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py ) P3 M N L D
0,19 0,29 100 210 230 7000 54 44,5 24 | MI0x]
0,26 0,38 190 210 230 7000 55 455 24,5 M10x1
0,32 0,48 190 210 230 7000 56 46,5 25 MI10x1
0,38 0,58 190 210 230 7000 57 47 .5 25,5 MI10x1
0,51 0,77 190 210 230 7000 59 495 26,5 M10x1
0,64 0,96 190 210 230 7000 61 51,5 27,5 MI10x1
0,50 0,75 190 210 230 7000 63 53,5 28,5 Gl/4
0,63 0,94 190 210 230 7000 64 54,5 29 Gl/4
0,88 1,31 190 210 230 7000 66 56,5 30 Gl/4
1,00 1,50 190 210 230 6000 67 57,5 30,5 Gl/4
1,25 1,88 190 210 230 5000 69 59,5 31,5 Gl/4
1,50 2,25 190 210 230 4000 71 61,5 32,5 Gl/4

.~

15



16

Coperchio: filetio G1/4 profonditd
utile 12 mm.

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

OPZIONI
"KE": filetio M10x1 profonditd utile @ mm,
filetto G1/4 profondita utile 9 mm.

| MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Cover: G1/4 thread depth 12 mm.
To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a
forque wrench sefting fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

OPTIONS
"KE": M10x1 thread depth 9 mm, G1,/4
thread depth @ mm.

ASPIRAZIONE MANDATA
INLET 21 M OUTLET
N 32
8 88| 5 n2 55 16
b 1 ‘ 0 524980
o~ A %
8 < X
AR
© . )
A-A = — -
J S N B 8 1N\ —
|
A @ w
3 at o w6
-— ™
i) ~
4 50
——  Albero 6" ——— ———————— Porta"’KE' ——M8MMM——
"G" Shaft "KE" Port
95 ‘
B
-0.01 < '
H 5-0.05 | ‘
o = ae={+ (/\/@
B-B 8 | ]
8 <} B ‘
55 1
- D MANDATA
OUTLET
TIPO CILNDRATA | PORTATA @ 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py Py P3 M N L D
UK0.25D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 445 24 MI10x1
UK0.25D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 455 24,5 M10x1
UK 0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 46,5 25 M10x1
UK0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 475 25,5 MI10x1
UK 0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 495 26,5 M10x1
UK 0.25 D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 61 51,5 27,5 M10x1
UK0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 53,5 28,5 Gl/4
UK0.5D 0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 54,5 29 Gl/4
UK0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 56,5 30 Gl/4
UK0.5D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 67 57.5 30,5 Gl/4
UK0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 505 31,5 Gl/4
UK0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 /1 61,5 32,5 Gl/4



MANDATA
OUTLET

G1/8
(&

TIPO
TYPE

U0.25D 18 KA
U0.25D 24 KA
U 0.25 D 30 KA
U0.25D 36 KA
U0.25D 48 KA
U 0.25 D 60 KA
U0.5D 0,50 KA
U0.5D0,75KA
U0.5D 1,00 KA
U0.5D 1,30 KA
U0.5D 1,60 KA
U 0.5D 2,00 KA

Filetto G1/8 profonditar utile 8 mm.
Filetto G1/4 profondita utile 12 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

— | MARZOCCHIPOMPE
=i

G1/8 thread depth 8 mm.
G1/4 thread depth 12 mm.

To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a
torque wrench seffing fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

ASPIRAZIONE 21 M
INLET N
88| 5
99 /L
N
: T
&) A |
N - 2 = —+
B! ) R
2 0014 ' A
%@ : < 1<+
o S
f T
7.5 4
6 tgm .
—— Albero'6" —
"G" Shaft
95
B
-0.01 <
AH 5-0.05
B-B 8
S/ <e
5.5 [
CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA
DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED
P P2 P3
0,19 0,29 190 210 230 7000
0,26 0,38 190 210 230 7000
0,32 0,48 190 210 230 7000
0,38 0,58 190 210 230 7000
0,51 0,77 190 210 230 7000
0,64 0,96 190 210 230 7000
0,50 0,75 190 210 230 7000
0,63 0,94 190 210 230 7000
0,88 1,31 190 210 230 7000
1,00 1,50 190 210 230 6000
1,25 1,88 190 210 230 5000
1,50 2,25 190 210 230 4000

32

n.2 55

©

]

~ 4

/ TN f‘\\
{g%i\\.!

o |\ R
™

o~
50

DIMENSIONI

DIMENSIONS
M N
54 44,5
55 45,5
56 46,5
57 475
59 49,5
61 51,5
63 53,5
64 54,5
66 56,5
67 57,5
69 59,5
71 61,5

17



18

Q [l/min]

2,50

2,00

1,75

1,50

1,00

0,75

0,50

0,25

0,00

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

0

0.25

/S

/

30

24

AN N

A\

/
—

N\
AN

n[min]

0.2518
12 =
Z
=
—— 10
230barle — —m 2 = =+ = =+ = — T !
190 bar ________________/08 |
ISObor_______________/—
/ N
100bar = = m e e m - = L — = _-0/4
SObar______.____/_._/
-+ 0,2
25bar——————-7(--—--——
/ 0,0
230 bar
190 bar _—
]SObor/ —
100 bor —
SObor//
25 bar

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

n [min']

MARZOCCHIPOMPE

Le curve sono stafe offenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni soffo riportate.

Each curve has been obiained at 50°C, using oil with viscosity
30 cSt ot these pressure.

18
24
30 | 25230
- ar
36
48
60
0.2524
= 600 - 14 -
230barl = — e = == = == — =~ Z
550 12 =
— |
500 WObOf—————————————/]OI
/__ o
450 150bartle = — |— = = |— — — / 08
400 woomr—-—————/—?-— 0,6
350 04
/ /_ ,
50bar= — = |— — 7 - 7z =
300 25b0r___._,Z_,Z__/———012
250 0,0
200 230 bar
150 190 bar
150 bar / /
100
100 bar
/ /
| —
0 50 bar —]
25 bar
0

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

n [min’]



P W]

PIW]

0.25 30
700 16
650 230bar_ e == = ===~ L
600 190 bar N I 1,2
530 150bar= — — — = = |— — —[— /— 10
>0 / / 0,8
450 100 bar= = = |— — — __/_ R 0
400 _ oz
50bar — — [ — = __,4_—/ )
350 25bor——___/___/_—— 0
300 00
250
oo 12 bt /
190 bar
150 150 bar /
100 100 bcr//
50 | 50bar—"] —]
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min]
0.25 48
1000 26
950 2.4
900 230bar _ _ | - —|—= — == __./ )
850 e 20
800 10bar= — — |— — =—|— // P
750 . s
l50bor—————___—/—/
700 / / 14
650 12
100bar — | _ | 1 _
600 / 10
550 // 4 08
500 Sl I by
50bor———/—/_ AL
450 - o I _ 0.4
25 bar /‘ /
400 02
350 230 bar 0,0
300
190 bar
250
200 150 bar
100 boar
150
/
100
50 bar T —
20 25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min"]

— — — M[Nm]

— — — M[Nm]

P W]

PIW]

0.25 36
800 20
750 A
230bat — = |— — —|— —
700 . 16
]QObor______.__——-——-/
650 / / "
000 750 — == = == = == =+ 12
550 10
- =7
500 1100 bar= = = = = —7— 08
450 06
SObor____,,/__//_._/___
400 ~ = 04
25bar— — — - Z - = — = = =
350 // yd 0
300 00
230 bor/
250 -
200 190 bar
150 bar /
150
100 100 bar ] ]
/
o | S0 —
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min’]
0.25 60
1100 30
1050 _ I
230bart— — = |— = =[— —— )
1000 / 26
? = =1 24
%0 190bar o — = = == — —| — 2,
Q00 22
850 i 420
150bail — == — = |— — 7|7 /
800 / 18
750 16
700 a4 / la
650 10bar— — — |— — —|— =/~ / / -
600 // /S e
S S S
550 Lo
S0bar— — — = S|~ = A
500 » 06
25 bar _/ /_ o R A
450 J / 0,4
400 /// 02
20 4 00
300 »
230 bar
250 L
200 190 bor,
150 150 bar
100 100 bar / L
50 50 bar —]
0 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n[m‘m"]

MARZOCCHIPOMPE

— — — MI[Nm]

- — — MI[Nm]

.

19



20

— 6,00
€
=
o 550
2,00
5,00 /
4,50 /
/ / 1,60
4,00 / /
3,50 // 1,30
3,00 é& ; 1,00
220 //’ /
0,75
2,00 Vi / ,/ 0,50
120 / ¢ /
1,00 77
//
0,50
0,00
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
n [min”]
0.5 0,50
g 1000 25 g
N =
900 230bar,_ __ L 1 L —— 20
190 bar— ————______._% :
800 15
150 bar— —________77/_--
/
700 100bar— — — [ _7— 1.0
éOO SObOf'__—-'—__--— AN / Or5
Bha———T——F T
500 0.0
400
300 230 bar
190 bor/ /
200 150 bgr/ —
100 bar _— _—
100
50bar—__——
25 bar
0
1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
n [min']

MARZOCCHIPOMPE

Le curve sono stafe offenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni soffo riportate.

Each curve has been obiained at 50°C, using oil with viscosity
30 ¢St ot these pressure.

0,50
0,75

' 25-2

100 5-230 bar
1,30

1,60— 25-190 bar
2,00— 25-150 bar

0.5 0,75
1100 30 =
Z
1000 230 bar Ny I g 25 §I
190bor — — oL L LA |
900 l ~ 20 |
150bgt—= —m — 4 —— - ———— — T —_
800 s
100 bar— — — — — —— — — _.—/
700 ~ ~ 10
50bor——————.__/_ _.__%
600 71 05
25 barf— — — —— — — _.7/__._
500 / 00
400 e
300 /
230 bar /
20 e —
ar
100 ]OObor/ — —
50 bar L —"
0 25 bar

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

n [min']



PIW]

900

800

700

600

500

400

300

200

1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100
0

0.5 1,00
40
—_——7
b —— == ——1 3,5
10bore —— = —— T 30
2 2,5
150bofi—e e e e —— ——
/ 2,0
100 borke — ke /__,__— s
/ / 10
50 bar = — — — — — - __Z__7/__
25bar i — __/__,/___7/.___. 05
// 0,0
//
230 bart”
190 bar
150 bor _—
100 bar ///
50 b
Sbaf— |
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min']
0.5 1,60
4,5
190barl — — L L —————/ 40
3,5
150bar— — ———-. — e — =
3,0
4 25
T00bar — e — — AL —
2,0
/ 1,5
SObor_——___._/_._ e — — 1 10
25bar—— — ——— [ _ L =]
// yd A o
0,0
/
///
WQObor//
150 bar
100 bar
50bor//
25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min']

— — — M[Nm]

- — — M[Nm]

P W]

PIW]

1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
Q00
800
700
600
500
400
300
200
100
0

n [min™]

0.5 1,30
4,5
20ba———T ——T — — T =7 40
190bore — — L L —— -7—- 3.5
30
150 barl— — — ___.___.__/7A_—¢ 25
2,0
100 barf— — — ___.___./_74————

/ / -
5Obor———-—__.Z/_—L—_._ —= 1.0
25 barf= — — = — — —7/-——7«4——— 05

// 00
/ /
///
230 bor//
190 bar
150 bar L
100 bar T
50 bar
25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min"]
0.5 2,00
4,5
0barm——T——17~—— =—=23 4,0
/ 3,5
3,0
]OObor———.___._____/7/_— 25
/ 2,0
/. 415
SObor_-—'_—-'—-/‘__-'_7 '
— == 1
25b0r_—_'__—'f——_ /_ 0
/’ 05
/ 00
/
150 bar /
100 bar /
50 bor —
25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

MARZOCCHIPOMPE

— = — MI[Nm]

— — — MI[Nm]

.

21



22

Marzocchi produce una gamma di micropompe dedicate

ad impieghi in condizioni di pressioni elevate: la versione RO.

Per queste tipologie di applicazioni, dove le condizioni di
funzionamento sono estreme, per salvaguardare la micropompa

e garantime una durata apprezzabile, diventa particolarmente
importante rispettare scrupolosamente tutte le condizioni di filirazione,
estrema pulizia, correfta progetiazione e assemblaggio dell'impianto,
in quanfo anche tutti gli aliri componenti ed il fluido stesso, devono
essere scelfi in maniera appropriata per pofer sopportare queste
caratterisfiche.

le micropompe della serie RO, vengono fornite solo con albero

di trasmissione fresafo a penna "G".

| valori di pressione Py, Py e P3 possono essere raggiunti solo se
non vengono superafi i seguenti regimi di rofazione:

= | MARZOCCHIPOMPE

Marzocchi production range includes micropumps for hi-pressure
applications: the RO version.

For these applications, in exireme operating condifions,

for micropump protection and longer life, a proper system design
and assembly is of major importance; all filtering and cleaning
indications shall be strictly followed and all system parts

fluid included- shall be selected for that special operating conditions.
RO series micropumps are supplied only with peen-ype milled
ftiming shaft 'G”.

Py, Py and P values can be aftained only if system does nof exceed
the following rotation speeds:

Gruppo Group

Modello Model 18 24 30
\/e\oc'ﬂo o Max. speed 2500
massima [giri/min) | {rpm)

0.25 0.5

36 48 60 | 0,50 075 1,00 1,30 | 1,60

2000 1500

Per applicazioni in condizioni di funzionamento particolari e diverse
da quelle indicate, si consiglia di consuliare il nostro Ufficio
Tecnico-Commercidle.

Nei grafici successivamente riportati vengono riprodotti, divisi
per gruppo, | livelli delle pressioni Py, Py, P3 delle versioni RO
confrontati con i rispetfivi valori dei modelli standard.

Tutte le micropompe prodotte in versione RO riportano questa
dicitura sulla marcatura di identificazione.

Le micropompe prodotte in versione RO, essendo all'esterno simili
alle versioni standard, riportano una efichetia di colore verde
indicante la sigla “Serie RO per dlfe pressioni”.

Please contact our Sales and Technical Dept. for system operating
conditions other than the values indicated.

The following diagrams and tables show pressure values Py, Py
and P of all RO version sizes for each group, compared

fo standard values.

All RO version micropumps have this marking on the identification
label.

RO version micropumps look like the standard versions but they
bear a green label indicating "High-pressure RO Series”.




PRESSIONE / PRESSURE [bar]

9
N

PRESSIONE / PRESSURE [bar]

-
()

PRESSIONE / PRESSURE [bar]

CHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

.~

Py
350
315 -
280 1 =
[
245 3
)
210 4 g
175 4 S
140 A 6
105 4 3
70 &
P, RO
35 4
0 Py Y 1 v
BT 0 o et 050" 0757 100 130" Te0
MODELLO / MODEL MODELLO / MODEL
Py
350 ﬁ;’ | 1 350
315 1 = 315 1
280 - £ 280
&
245 - S 2454
1%
210 - £ 210 :
175 <175
Z 140
140 5
105 2105 4
70 £ 70
P, RO P, RO
35 4 35
0 Py 0] r Py
Y 0,50 ? y —
30 36 73 o . 0,75 1,00 1,30 1,60
MODELLO / MODEL MODELLO / MODEL
P3
350 ﬁ;’ \ 1 350 ﬁﬂ
315 ] < 3151
280 £ 280
245 J § 245
2 4
210 J £ 2104
175 <175
Z 40
140 4 5
105 | 2105 -
70 g 70
P, RO P, RO
35 35 J
0 Py 0 ‘ Ps
' 1 0,50 Y ' —_—
18 24 30 36 ot 0757 1,00 7 130 T 160
MODELLO / MODEL MODELLO / MODEL

valore versione RO
RO version values

valore versione Standard
standard version values

23



= | MARZOCCHIPOMPE

1
|
| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Filetti M10x1 profonditd utile 9 mm. M10x1 threads depth @ mm.

Filetti G1/4 profonditar utile 9 mm. G1/4 threads depth 9 mm.

VERSIONI OPTION

I modelli RO possono essere forniti con RO models can be supplied with the ports

le porte in configurazione "K', "KK', "KE". configuration as follows: 'K", 'KK" and 'KE".
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET

M
9.5 L n2 6.6 12 4

A >

152 | |28
®
|
_
=¥

A-A 8 //a ‘ 5 % o
M) | | 33
55 | 3 ‘ g
D 50 D
TIPO CIUNDRATA | PORTATA a 1500 giri/min | PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/fmin MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Pq Py P3 M L D
0.25D 18 GRO 0,19 0,29 230 | 250 | 270 7000 54 24 M10x]
0.25D 24 G RO 0,26 0,38 230 | 250 | 270 7000 55 245 | MIOx]
0.25D 30 G RO 0,32 0,48 230 | 250 | 270 7000 56 25 M10x]
0.25D 36 GRO 0,38 0,58 230 250 270 7000 57 25,5 M10x]1
0.25D 48 G RO 0,51 0,77 230 | 250 | 270 7000 59 265 | MIOxI
0.25D 60 G RO 0,64 0,96 230 | 250 | 270 7000 61 27,5 | MIOxI
0.5D 0,50 GRO 0,50 0,75 230 250 270 7000 63 28,5 Gl/4
0.5D0,75G RO 0,63 0,94 230 | 250 | 270 7000 64 29 G1/4
0.5D 1,00 G RO 0,88 1,31 230 | 250 | 270 7000 66 30 G1/4
0.5D 1,30 GRO 1,00 1,50 230 250 270 6000 67 30,5 Gl/4

0.5D 1,60 GRO 1,25 1,88 230 250 270 5000 69 31,8 Gl/4



Fileti M10x1 profondita utile @ mm.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M5, coppia
di serraggio 5,4 = 0,5 Nm.

OPZIONI
| modelli RO possono essere forniti con
le porte in configurazione "K', "KK', "KE".

_|MARZOCCHIPOMPE

i
| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

M10x1 threads depth @ mm. :(5
G1/4 threads depth 9 mm.

To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a

forque wrench sefting fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

OPTIONS
RO models can be supplied with the ports
configuration as follows: 'K", 'KK" and 'KE".

MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
95 M 32
N n2 55
L 4
535 rﬁ 3 ‘
o 1] P f
1 @)+ J8 = @) Ho) T
S | =] ! ] 2
S | 3
55 : & '
~ | ' [N
D D N
50
TIPO CILINDRATA | PORTATA @ 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P Py P3 M N L D

U0.25D 18 GRO 0,19

U0.25D 24 GRO 0,26
U0.25D 30 GRO 0,32
U0.25D 36 GRO 0,38
U0.25D 48 GRO 0,51
U0.25D 60 GRO 0,64

U0.5D0,50 GRO 0,50
U0.5D0,75GRO 0,63
U0.5D 1,00 GRO 0,88
U0.5D 1,30 GRO 1,00
U0.5D 1,60 GRO 1,25

0,29
0,38
0,48
0,58
077
0,96
075
0,94
1,31
1,50
1,88

230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270
230 250 270

7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
6000
5000

54 44,5 24 M10x1
39 45,5 24,5 | M10x]
56 46,5 25 M10x1
57 47,5 255 | M10x1
59 49,5 26,5 | M10x1
61 51,5 27,5 | M10x1
63 53,5 28,5 Gl/4
64 54,5 29 G1/4
66 56,5 30 Gl1/4
6/ 57,5 30,5 Gl/4
69 9 31,8 Gl/4 25



26

Come gia descritio nell'introduzione del paragrafo delle micropompe
monodirezionali, anche i modelli reversibili sono micropompe
volumetriche rofative ad ingranaggi esterni.

| principi di funzionamento rimangono gli stessi con una particolarite
in pid: la loro configurazione inferna, perfetiamente simmetrica,
permette loro di poter funzionare altemafivamente sia in senso orario
che in senso antiorario.

A seconda dei modelli, il drenaggio esterno & posizionato su flangia
o coperchio e deve essere sempre collegato al serbatoio
dell'impianto con tubazioni che non presentino ostruzioni o riduzioni
di sezione tali da generare aumenti di pressione olire i 6 bar.

la micropompa reversibile ¢ in grado di sopportare aspirazioni
pressurizzate.

Per applicazioni con condizioni di funzionamento particolari

e diverse da quelle indicate sulle tabelle di prodotio, si consiglia

di consultare il nostro Ufficio Tecnico-Commerciale.

==_|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

As described at the beginning of the single rofation micropump
section, also biofational models are rotary positive-displacement
micropumps with external gears.

Their operating concept is the same as single rofation pumps.

What changes is that biotational pumps can rofate both clockwise
and counterclockwise thanks fo their perfectly symmetrical machining
on the internal components.

Some models have the external drain positioned on the flange

or on the cover; connection pipes fo the system fank should never
be clogged or show reduced crosssection, otherwise pressure values
might exceed 6 bar.

The bi-ofational micropump is capable of handling pressurized
inflow.

Please call our Sales and Technical Dept. if system operating
conditions differ from the values indicated in the product tables.

r——

LI |



Filetti M10x1 profonditd utile 9 mm.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm.
Porta di drenaggio (coperchio): filetio G1/8

profonditd utile 8 mm.

|MARZOCCHIPOMPE

M10x] threads depth @ mm.
G1/4 threads depth @ mm.
Drain port (cover): G1/8 thread depth 8 mm.

TIPO
TYPE

0.25R 18
0.25R 24
0.25R 30
0.25R 36
0.25R 48
0.25R 60
0.5R0,50
0.5R0,75
0.5R 1,00
0.5R 1,30
0.5R 1,60
0.5R 2,00

DRENAGGIO 21 M
DRAIN L
12 4 n2 6.4 88| 5
A
<H |
: |
5 |
olel LT~ @ @ o
@©| o D L o
3 N( N § A |
o ~« P <
EE i = \
o Ly
8 O |
|
G1/8 D
Ztg.l)ll.
50
——— Albero"6" — o
"G" Shaft
95 6%m || AA
!
2l
5700
B-B 8 B
I<H
5.5 - _J
CILNDRATA | PORTATA @ 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py ) P3 M L D
0,19 0,29 150 170 190 7000 54 24 M10x1
0,26 0,38 150 170 190 7000 55 24,5 M10x]1
0,32 0,48 150 170 190 7000 56 25 M10x1
0,38 0,58 150 170 190 7000 57 25,5 MI10x1
0,51 0,77 150 170 190 7000 59 26,5 M10x1
0,64 0,96 150 170 190 7000 61 27,5 M10x]1
0,50 0,75 150 170 190 7000 63 28,5 Gl/4
0,63 0,94 150 170 190 7000 64 29 Gl/4
0,88 1,31 150 170 190 7000 66 30 Gl/4
1,00 1,50 150 170 190 6000 67 30,5 Gl/4
1,25 1,88 150 170 190 5000 69 31,5 Gl/4
1,50 2,25 150 170 190 4000 71 32,5 Gl/4

27



80

| MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

21 M
n2 6.6 . 88| 5 16 16
gs 1 0 n.3 524980
N 5 @
® Q ‘ |
]
g | 00
1= 2 = I > \
3 T 1— 48 o 1@
& 2800 et O D) .
&~ H 16| o8
r | ™| ™
d cl c
| |
50 4 12 DRENAGGIO
DRAIN
—— Albero"G" —
"G" Shaft
95
A
-0.01 <
AH 5-0.05
B-B 8 B
I<H
55 /. _J
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py ) P3 M
0.25 R 18 KX 0,19 0,29 150 170 190 7000 54
0.25R 24 KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 55
0.25R 30 KX 0,32 0,48 150 170 190 7000 56
0.25R 36 KX 0,38 0,58 150 170 190 7000 57
0.25R 48 KX 0,51 0,77 150 170 190 5000 59
0.25 R 60 KX 0,64 0,96 150 170 190 5000 61
0.5R 0,50 KX 0,50 0,75 150 170 190 5000 63
0.5R0,75 KX 0,63 0,94 150 170 190 5000 64
0.5R 1,00 KX 0,88 1,31 150 170 190 5000 66
0.5R 1,30 KX 1,00 1,50 150 170 190 4000 67
0.5R 1,60 KX 1,25 1,88 150 170 190 3500 69

0.5R 2,00 KX 1,50 2,25 150 170 190 3000 71



|MARZOCCHIPOMPE

Porta di aspirazione: filetio G1/4 profondita  Inlet port: G1,/4 thread depth 12mm.

utile 12 mm.

OPZIONI OPTIONS

"KE": le porte di mandata D sono presenti "KE": D inlet and outlet ports are machined
solo sul corpo da entrambi i lat; filefti on both bodly sides, only; M10x1 threads
M10x1 profondita utile @ mm, filetti G1/4 depth @ mm, G1,/4 threads depth 9 mm.
profondita utile 9 mm. ‘L": available with outlet port machined
“L": disponibile con le porte di mandata on the body "KE" version) o, aliernatively,

sia sul corpo [versione "KE') che sulla flangio  on the flange ("KX" version).

[versione "KX"). Disponibile solo per il gruppo  Option available for type 0.25, only.
0.25. Porta di aspirazione: filetio G1/8 Inlet port: G1/8 thread depth 9.5 mm.
profondita utile 9,5 mm.

ASPIRAZIONE 21 M 16 16
INLET Gl/4 8 8 5 s n.26.6
| g ]
O ] <+
o \ S 3
e L L 5 fany o
_ o . ~ D 24
N ==h |
8 T = - — - - 3 3 - G R i |
A — |
] % +0 <+ S é@} 10| o
® 2 -0014 ~ o] o
o B
KB @ I
\ A [
5 o 4 12 0 n.2 524980
DRENAGGIO 50 —— MANDATA
DRAIN .
” 6% AA OUTLET
———  Albero"G" L Porta "KE" L Porta'l" —
"G" Shaft "KE" Port "L" Port
95 L G1/8 14
|
B ]
-0.01 QT | 7$7
AH 5-0.05 | | ‘ ‘
PR =5
B-B S 'B 1
I<H ‘
55 /L !
_J D MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
TIPO CILINDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py ) P3 M L D
0.25R 18 YN KX 0,19 0,29 150 170 190 7000 61,5 24 MT0x1
0.25R 24 VN KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 62,5 24,5 M10x]1
0.25R 30 VN KX 0,32 0,48 150 170 190 7000 63,5 25 M10x1
0.25R 36 VN KX 0,38 0,58 150 170 190 7000 64,5 25,5 M10x]1
0.25R 48 VN KX 0,51 0,77 150 170 190 7000 66,5 26,5 M10x]1
0.25R 60 VN KX 0,64 0,96 150 170 190 7000 68,5 27,5 M10x]1
0.5R 0,50 YN KX 0,50 0,75 150 170 190 7000 70,5 28,5 Gl1/4
0.5R 0,75 VN KX 0,63 0,94 150 170 190 7000 71,5 29 Gl/4
0.5R 1,00 YN KX 0,88 1,31 150 170 190 7000 73,5 30 Gl1/4
0.5R 1,30 YN KX 1,00 1,50 150 170 190 6000 74,5 30,5 Gl/4
0.5R 1,60 YN KX 1,25 1,88 150 170 190 5000 76,5 31,5 Gl1/4

0.5R 2,00 YN KX 1,50 2,25 150 170 190 4000 78,5 32,5 Gl1/4



30

TIPO
TYPE

UO25R 18
UO0.25R 24
U0.25R 30
U0.25R 36
U0.25R 48
U0.25R 60
U0.5R0,50
UO0.5R0,75
UO0.5R 1,00
UO.5R 1,30
UO.5R 1,60
U0.5R 2,00

-0.02

@22 -0.053

Fileti M10x1 profondita utile @ mm.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm.
Porta di drenaggio (coperchio): filetio G1/8

profondita utile

8 mm.

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,

coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

— Albero "G”"

CILINDRATA

DISPLACEMENT

<_|MARZOCCHIPOMPE

HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

M10x1 threads depth @ mm.

G1/4 threads depth 9 mm.

Drain port cover): G1/8 thread depth 8 mm.
To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a

forque wrench seffing fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

DRENAGGIO 21 M
DRAIN N
32 L
8 8 5
A
<+ /
@]
© L
= LA [
<+ ‘
+0 ‘
G1/8 2 -0.014 D
50
- 1
"G" Shaft
95 A-A
B
4,
5005
8 // ]
1<t B
5.5 [
PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py Py P3 M N L D
0,29 150 170 190 7000 54 445 24 MI10x1
0,38 150 170 190 7000 55 45,5 24,5 | M10x1
0,48 150 170 190 7000 56 46,5 25 MI10x1
0,58 150 170 190 7000 57 475 25,5 | MI0xI
0,77 150 170 190 7000 59 49,5 26,5 | M10x1
0,96 150 170 190 7000 61 51,5 27,5 MI10x1
0,75 150 170 190 7000 63 53,5 28,5 Gl1/4
0,94 150 170 190 7000 o4 54,5 29 Gl1/4
1,31 150 170 190 7000 66 56,5 30 G1/4
1,50 150 170 190 6000 67 57,5 30,5 Gl1/4
1,88 150 170 190 5000 69 59,5 31,5 Gl1/4
2,25 150 170 190 4000 71 61,5 32,5 Gl1/4



\

Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,

coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

== _|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a
forque wrench sefting fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

21 M
N
. N255 .88 1 5
s T 1616 0 n.3 524980
3 9 4 | -
~ S i d_\\
/r\ f%
- © \\>,
L 2 = . T ™
8 = LR, el
o 2 4 & o
NG -0.014 \ / 3 :
| m| o
50 o 4 el e
! DRENAGGIO
0 DRAIN
6 -0.01 . A-A
——— Albbero"6" ——
"G" Shaft
9.5
B
<l
—r 57008
o]
B-B
Q £<‘r B
5.5 -
TIPO CILNDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT |  FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py ) P3 M N
U0.25R 18 KX 0,19 0,29 150 170 190 7000 54 44,5
U0.25R 24 KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 55 455
U 0.25 R 30 KX 0,32 0,48 150 170 190 7000 56 46,5
U 0.25 R 36 KX 0,38 0,58 150 170 190 7000 57 47,5
U 0.25 R 48 KX 0,51 0,77 150 170 190 5000 59 495
U 0.25 R 60 KX 0,64 0,96 150 170 190 5000 61 51,5
U 0.5R 0,50 KX 0,50 0,75 150 170 190 5000 63 53,5
U0.5R0,75 KX 0,63 0,94 150 170 190 5000 64 54,5
U 0.5R 1,00 KX 0,88 1,31 150 170 190 5000 66 56,5
U0.5R 1,30 KX 1,00 1,50 150 170 190 4000 67 57,5
U0.5R 1,60 KX 1,25 1,88 150 170 190 3500 69 595
U 0.5 R 2,00 KX 1,50 2,25 150 170 190 3000 71 61,5

31



Porta di aspirazione: filetto G1/4 profondita
utile 12 mm. Fissaggio pompa: n. 2 viti M5,
coppia di serraggio 5,4 + 0,5 Nm.

OPZIONI

"KE": le porte di mandata D sono presenti
solo sul corpo da entrambi i lafi; filefii M10x1
profondita utile @ mm, filetti G1/4 profondita
utile 9 mm.

"L": disponibile con le porte di mandata

sia sul corpo [versione "KE") che sulla flangia
[versione "KX"]. Disponibile solo per il gruppo
0.25. Porta di aspirazione: filetto G1/8

| MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Inlet port: G1,/4 thread depth 12mm.
To mount the pump: n. 2 M5 screws, with a
forque wrench sefting fixed at 5.4 + 0.5 Nm.

OPTIONS

"KE": D inlet and outlet ports are machined
on both body sides, only; M10x1 threadls
depth @ mm, G1,/4 threads depth @ mm.
“L": available with outlet port machined

on the body ("KE" version) or, alternatively,
on the flange ("KX" version).

Option available for type 0.25, only.

Inlet port: G1/8 thread depth 9.5 mm.

profondita utile 9,5 mm.

ASPIRAZIONE 21 M
INLET 32 N
G1/4 88| 5
n2 55 88 | 16_ 16
N k4 g |
3 i ) | U N
0
(o) o (o, OV
N T H e s, | Lo [H f -
- ® o -
L+ \__ —J | )
A ' B o ] f\ >
o | ] ] =+ 0 18 R s
o 2 -0014 N ; N~
5 4 el e
50 N 0 n.2 524980 MANDATA
DRENAGGIO 76 T OUTLET
DRAIN 0
6% || A
———  Albero"G" L Porta "KE" L Porta'L" ——
"G" Shaft 95 "KE" Port “L" Port
: L ‘ G1/8 14
B
<l
B | -
o e *
B-B g Ll = =
55 | 4 d
[‘) MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
TIPO CILINDRATA | PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
Py Py P3 M N L D
U0.25R 18 VYN KX 0,19 0,29 150 170 190 7000 61,5 | 445 24 | M10x1
U0.25R 24 VN KX 0,26 0,38 150 170 190 7000 62,5 455 24,5 MI10x1
U0.25R30VNKX 0,32 0,48 150 170 190 7000 63,5 46,5 25 MI10x1
U0.25R 36 YNKX 0,38 0,58 150 170 190 7000 64,5 475 25,5 MI10x1
U0.25R48 VN KX 0,51 0,77 150 170 190 7000 66,5 495 26,5 MI10x1
U0.25R 60 VN KX 0,64 0,96 150 170 190 7000 68,5 | 51,5 | 275 | MI1Ox
UO.5RO50YNKX 0,50 0,75 150 170 190 7000 70,5 53,5 28,5 Gl/4
U0.5R0,75 VNKX 0,63 0,94 150 170 190 7000 71,5 54,5 29 Gl1/4
UO0.5R 1,00 N KX 0,88 1,31 150 170 190 7000 73,5 | 565 30 | Gl/4
UO0.5R1,30YNKX 1,00 1,50 150 170 190 6000 74,5 57.5 30,5 Gl/4
U0.5R 1,60 VN KX 1,25 1,88 150 170 190 5000 76,5 59,5 31,5 Gl1/4
32 U0.5R2,00 VN KX 1,50 2,25 150 170 190 4000 785 | 61,5 | 325 | G1/4



le micropompe dei gruppi 0.25 e 0.5 sono presenti nella gamma
di prodotio anche per le versioni multiple: questi particolari modelli
sono stati progettati ponendo particolare enfasi al concetto

di modularita. Infatti ogni singolo elemento modulare, sia esso

in configurazione intermedio o posteriore, pud essere accoppiato
afiraverso un opportuno kit di collegamento, ad un qualsiasi
elemento di qualsiasi gruppo si desider.

L'elemento anteriore 0.25 e 0.5 pud essere naturalmente solo
collegato ad un elemento intermedio o posteriore dello stesso
gruppo.

Tutto questo & particolarmente utile per gli utilizzatori in quanto

le pompe multiple, olire ad essere fornite gia assemblate, possono
essere fornife anche come elementi singoli.

Tutte le informazioni che riguardano nel dettaglio queste tipologie
di prodotti, sono raccolte e descritte nel catalogo generale

delle pompe multiple modulari.

== _|MARZOCCHIPOMPE

== |HiGH PRESSURE GEAR PUMPS

Micropumps belonging to groups 0.25 and 0.5 are available

in multiple version, too. These special models have been designed
for a greater modular structure. Every single modular element,

be it middle or rear in configuration, can be fitted to any element
of any group needed, with the help of a special connecting kit.
The front 0.25 and 0.5 element can obviously be connected only
to a middle or rear element of the same group.

This is very helpful for users because multiple pumps can be supplied

either pre-assembled or as single elements.
All details on these products can be found in the general catalogue
of multiple modular pumps.

peacae

33



| MARZOCCHIPOMPE

SR
I
| |
\ \

— | |
- — g - - —+

| |
| _‘_ |

S

a = elemento anteriore i = elemento intermedio p = elemento posteriore

front section intermediate section rear section



